

祷告烽火台

过去两三个月，不论在东方或在西方，圣灵都有特别的工作。弟兄们都开始进入祷告的负担与实行。所以我们特别需要学习为着主在地上的行动有祷告。祷告在生命一面是接触神；在工作一面是为了神的行动。要带进神的行动，就需要召会尽祷告的职事；就如，要产生转移时代的人，就需要有转移时代的祷告。祷告犹如空军，能够摧毁空中掌权者的黑暗势力，给予致命的一击，而取得制空权。

英国威尔斯大复兴的 Evan Roberts 弟兄，最有名的祷告就是“主啊，求你折服召会，以拯救世界！（Lord, bend the church to save the world!）”。当召会带头祷告、走十字架的道路，世界就降服在主的脚下。烟台的大复兴经历了一百天持续不断的祷告，结果带进移民的行动。主在中国大陆的工作是借着祷告，在美国的行动也是借着祷告，在俄国的开展也是始于祷告、靠着祷告。最近，韩国首尔召会的蒙恩也是借着祷告。

主在各处的工作都是借着祷告开始、凭着祷告完成的。主需要我们坚定持续地用祷告来与祂配合。我们不能作观望的人而成为祷告的重担，应当成为祷告的人来加强主今日的行动。所以在各处，我们都需要：1) 负责弟兄们彼此活力的祷告；2) 加强召会的祷告聚会；3) 圣徒之间三三两两的祷告活力排。

工作是靠祷告来推动的，是靠膝盖跪出来的。在祷告上，我们需要花时间、花力量，运用我们的意志，为着主的工作和确定的人事物，向主祈求，向主要。神是信实大能的，必为我们成就。因着人何等容易中断祷告，使圣灵的工作停滞。为此，我们特别需要有 1500 个祷告烽火台，持续不断地为神的行动祷告。

为了产生活力排，我们需要有多而彻底的祷告。为了打开家，产生团体的神人生活，我们需要有定时定点、为确定的目标和内容而祷告。为了产生全时间服

事者，我们需要有七灵加强的祷告。为了校园的福音，我们需要恭敬地求主，在要来的新学期有新的行动。

主恢复里的工作，不是靠着组织和运动，不是靠着计划与才干，乃是靠着神的祝福与圣灵的工作。祷告在神的工作中是最重要的一件事。我们信靠祷告，倚赖祷告。在人类历史中的神圣历史，乃是借着我们的祷告与神配合得以进展的。

愿我们个个都加入守望祷告的行列，建立祷告的烽火台，使我们的活力排不仅是读经的活力排，传福音的活力排，更是祷告的活力排。

主恢复的户兰团队

在要来的三十年，网络服事是很大的服事。六月底，中国公布使用网络的人数有 3.38 亿，超过美国的总人口。我们需要有网络文字的服事，向全人类与所有神的儿女供应真理。我们需要有一班人，被真理构成，并在语言、科学、人文等方面有最拔尖的学识，然后与世界脱离关系。正如建造圣殿的户兰，从推罗的父亲学得世界的技能，然后让推罗的父亲死去，而在复活里成为拿弗他利支派。他们将通过网络文字为主作见证；甚至与主立“血盟”，一辈子有分于这服事。

特别是为了福音的辩护和证实 (defense and confirmation)，我们需要今日的户兰。已过，主的恢复不断遇到拦阻和反对。这其中除了少数是故意为难我们的，大多是因为不了解我们中间的真理。所以，我们需要有大批专精希伯来文、希腊文、召会历史等方面的博士，用属世学者能懂得的语言文字，来传输、证实主恢复中的高峰真理，甚至为真理辩护。我们也需要教导、鼓励我们的儿女，去获得这些“冷门专业”的博士学位。但不是为着生计，乃是为着主在地上的权益。

奉献心愿单

| 日期 | 祷告 | 读经 | 福音 |
|---------|----|-----|-----|
| 7/28 累计 | 44 | 360 | 330 |

来自奥斯汀弟兄们的交通

校园学生工作

首先，我们要看见校园学生工作的重要。今天主要得着青年人，而撒但也在抢夺青年人。我们要看见青年人是集中在校园里。因此，大家要特别看重校园学生工作，为主多多得着青年人。

倪弟兄和李弟兄非常看重学生工作，尽可能地得着青年学生，训练并成全他们，使他们在主手中能成为合用的器皿。这是主今日的心愿，也是我们今后要努力的方向和目标。

学生弟兄姊妹要三三两两地来在一起，在校园成为核心，成为活力同伴，一同祷告和追求，然后象一艘艘的渔船，进入校园的鱼群中，一个个地接触，直到把鱼钩上来，使他们也加入核心，而打开的家乃是渔船的补给站，把鱼带进召会生活和身体生活。

活力伴结连串的果子

我们要结果子，光有主不够，还需要有配搭的同伴。在结果子的事上，我们不能作独行侠。如果你没有同伴，就需要祷告主，直到祂赐给你活力同伴为止。

在约翰二十章，彼得和约翰去坟墓找主耶稣。他们两人虽然同去，却一人跑在另一人之前。这给我们看见，他们的配搭并不太好。但五十天以后，在行传三章他们之间的光景就大大不同了。他们不仅一同上圣殿，一同有定时的祷告，而且彼得对那瘸腿的人说，“你看我们”，而不是说“你看我”。

从这些细节我们看见，在经过同心合意的祷告之后，他们在这里的配搭比在约翰二十章好得太多。这对那瘸腿的人来说，乃是一个见证。至终，那瘸腿的人也加入他们的行列（徒四 14）。原本是两个人的活力伴就扩增为三个人，这样的配搭真是满了冲击力。

此外，主所要的果子不是一颗颗的葡萄，而是一串串的葡萄。每个人都有自己的社交圈，如亲戚、朋友、同学、同事等。神圣的观念乃是经由一个人得着他背后的一群人。行传十六章的吕底亚是很好的例子，

开始是她一个人听道，后来带进了全家得救。我们要邀请新人到我们家里，也要拜访新人的家。这样不仅得着新人，更得着新人背后的一群人。

牧养之家

家是牧养人最好的地方。路加十五章浪子之所以回家是因为饥饿。饥饿能将人带回家，因为家是得饱足、得爱和温暖、得顾惜和喂养的地方。行传二章给我们看见起初的召会生活，乃是挨家挨户擘饼，存着欢跃单纯的心用饭。这是正常召会生活的蓝图和榜样。

今天我们需要回到起初——在家里和弟兄姊妹聚集。家聚会的中心是人，人人都能够在家聚会中尽功用。从来不敢在大聚会中说话的姊妹，在家聚会中却能够尽属灵和事务的功用。一位弟兄见证，借着打开家经历一种生机的爆炸（organic explosion）：他 15 岁的女儿因着大专姊妹生机活力的牧养而被主完全得着。一位学生因着目睹一位姊妹在家里对孩子发怒之后，随即悔改、认罪、向孩子道歉，而深受感动，借此认识主生命的大能与真实，至今仍留在召会生活中。

在新约里我们看见，家是神施行医治、教导和拯救的地方，也是坐席、被爱、祷告的地方，更是把人留住的地方。在会所的召会生活就象在冰上溜冰，不易留住人，但家中聚会很容易把人留住。圣徒们的家要成为留住人的家，就需要弟兄姊妹在周中以各种方式彼此联结、相调为一。这样，家中聚会的服事就能成为真正的乳养之母和教导之父。

要产生牧养之家，社区的家庭要鼓起勇气，主动邀请学生来家里用餐、聚集；学生们也不要害羞、惧怕，要主动把自己邀请到弟兄姊妹的家里，并且带同学、朋友一起去。愿神借着多而又多的牧养之家，喂养祂的小羊，牧养祂的羊，结常存的果子。

车辆服事花絮

◇ 为接送往返会场及旅馆等地的五百余位圣徒，有六部大车随时待命（其中三辆是租来的）。每天由六大区轮流出动十余位弟兄配搭开车服事。感谢主，虽然经常遇上倾盆大雨，但一切都平安顺利。